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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1320/2020 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend
BaumaBnahmen Bahnhof R6misches Theater (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Sind die aktuellen Baumafinahmen Teil der gréfseren Umgestaltung des Zugangs?

Ja, es handelt sich um die Verlegung von Leerrohren fiir eine Telekommunikationsleitung, die
bislang durch das Baufeld fiihrte. Diese wurde so umverlegt, dass sie die eigentlichen Bauta-
tigkeiten nicht beeintrachtigt. Der Umschluss der Telekommunikationsleitung erfolgt am
16.09.2020, sodass im Anschluss einer Baufeldfreimachung nichts im Wege steht.

2. Wenn nein, wann werden die Baumafinahmen aufgenommen?

Die Ausschreibungsvorbereitung der Gewerke fiir die Bauelemente Aufzug, Treppe und Steg
befindet sich in der Schlussphase. Der Zeitpunkt zur Aufnahme der BaumaBnahmen hdngt
vom Vergabeprozess ab.

3. Bis wann ist die Fertigstellung der Bauma3inahmen geplant?

Nach dem aktuellen Bauzeitenplan sollen die Bautdtigkeiten fiir die nach dem Programm Ki
3.0 forderfahigen Elemente Aufzug, Treppe und Steg im 3. Quartal 2021 abgeschlossen sein.
Der behindertengerechte Umbau der Bushaltestelle, der ebenfalls nach dem vorstehend ge-
nannten Forderprogramm bezuschusst wird, soll bis Ende 2021 bewerkstelligt sein. Die Errich-
tung der Fahrradabstellanlage (geférdert nach dem Programm ,,Bike+Ride-Initiative* der DB)
und nicht forderfahige Restarbeiten zu den Verkehrsanlagen werden sich voraussichtlich in der
ersten Jahreshalfte 2022 anschlieen und die MaRnahme dann abrunden.

4. Gibt es auch fiir einzelne Bauabschnitte eine Terminplanung und wie sieht diese aus?

Eine genaue Terminplanung fiir Einzelabschnitte kann erst nach erfolgreicher Submission ge-
nannt werden.
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